

文娱

邓超孙俪
今日大婚

本报讯 去年2月8日领证结婚的邓超和孙俪,于今日在上海某五星级酒店举办婚宴。由于孙俪怀有身孕,所有事宜均由邓超及好友筹办。性格低调的二人还特地在请帖上声明谢绝拍照摄影,谢绝微博直播。据悉婚宴从18点18分正式开始,席开70桌。此外,邓超的经纪人再次重申婚宴内部禁止媒体拍摄的要求。

二人婚宴的举行地点在上海陆家嘴某五星级酒店,席开70桌,最贵的婚礼套餐价格为每桌12888元。根据南方人的习俗,结婚仪式包括婚宴都于晚上进行。下午5点开始来宾签到,5点半到6点为冷餐会,正式婚宴从6点18分开始,9点18分结束。日前,有网友在微博曝光了二人婚礼的嘉宾名单。从这份名单上看,除了双方的亲人同事外,众多文体明星如姚明、赵本山、周迅、陈坤、陈奕迅、韩红、高圆圆等均在受邀之列。不过记者就此向邓超的经纪人求证,他表示,“这份名单是网友根据与他们合作过的明星拉出来的,有的的确是邀请了,但人家不一定有时间来,所以并不准确。”此外,本山传媒的工作人员也透露,“没听说赵老师要去上海参加婚礼。”

(京京)

《功夫熊猫2》

9天票房破3亿



本报讯 截至6月5日24时,上映9天的好莱坞动画大片《功夫熊猫2》票房已经突破3亿大关,另一部同期上映的好莱坞大片《加勒比海盜4》票房也在上映11天后突破了3亿,目前票房逼近4亿。5月下旬上映的两部好莱坞大片票房同时突破3亿,尚属首次。

据国家电影专项资金办公室以及综合全国主要大型院线电子售票可统计数据,《功夫熊猫2》在5月28日全国首映第一天,即收获了5400万左右的票房,首周末两日票房过亿,超过了《阿凡达》《盗梦空间》等好莱坞大片的纪录。不过有院线人士指出,《阿凡达》是在每周观影的最低谷星期一上映,而《功夫熊猫2》是在最火爆的周六首映,两者不具备可比性,但不能否认《功夫熊猫2》是一部拥有超高人气的电影。(王玉年)

上海电视节开幕 最佳男演员角逐激烈——

吴秀波张嘉译
“暗战”争视帝

本报讯 上海电视节今天开幕,吴秀波和张嘉译两位大器晚成的实力演员将在今年的白玉兰奖上角逐视帝。

截至6日晨,吴秀波在观众票选方面位居第一,但由于最后还要加上组委会意见,谁能成为最佳男演员还要等到颁奖礼才能见分晓。

男演员角逐
都大器晚成
吴秀波挑战张嘉译

同样是中年走红,同样摸爬滚打十几年,同样是“师奶杀手”,吴秀波和张嘉译这对身上有多处共性的中年男演员,将在今年的白玉兰奖上“大打出手”。

张嘉译和吴秀波将共同角逐“最佳男演员”奖,两人的提名作品很巧合都是谍战剧,而且两人的角色都是共产党员。

张嘉译在《借枪》中饰演一名穷困潦倒的地下党员,时刻面临暴露的危险,而吴秀波则饰演藏身于军统内部的情报人员,把敌人玩弄于股掌之中。

究竟谁能摘得这朵“白玉兰”,目

前尚不明了,不过,从目前本届白玉兰奖的观众票选看,吴秀波的受欢迎程度远远超过其他四位候选人,以绝对优势暂居第一,第二名是张嘉译。

不过,记者了解到,观众票选只是其中一种投票方式,组委会的意见也占了很大的比重。“白玉兰”花落谁家,要到最后一刻才会揭晓。

电视剧较量
获四项提名
《铁梨花》对抗《黎明之前》

今年的白玉兰奖中,提名最多的要数电视剧《铁梨花》和《黎明之前》,两部电视剧均获得四项提名。

《铁梨花》在北京卫视播出期间,凭借强烈的冲突和密集的剧情,收视率直线上升,在北京地区的平均收视率超过10%,飙升之快,在北京台播出的电视剧中实属罕见。

同样在北京卫视播出的电视剧《黎明之前》也引起了不少观众的共鸣,缜密的推理,层层递进的剧情,让该剧成为白玉兰奖上的一匹黑马。

而在今年的白玉兰奖提名中,两部电视剧可以说是棋逢对手,五个奖

吴冠中《狮子林》
拍1.15亿创纪录

据新华社北京6月6日专电(记者 岳瑞芳) 在2011年北京保利春季拍卖会上,“现当代中国艺术夜场——吴冠中重要绘画作品”专场25件作品全部成交,总成交额达5亿元,其中《狮子林》以1.15亿元成交,创造了中国现当代艺术的新纪录和吴冠中个人作品拍卖纪录。

据悉,此次拍卖也创造了中国现当代艺术家个人专场拍卖最高价和单件拍品均价纪录。

尺幅达144cm×297cm的《狮子林》是吴冠中点、线色彩系列中留存民间的最大尺幅作品,这件作品以5000万元开槌,经过数十轮竞逐,以1亿元落槌,加佣金成交额达1.15亿元,刷新了中国现当代艺术的拍卖纪录。多次创造纪录的早期油画代表作《木槿》以6325万元的价格成交。

《双燕》是吴冠中江南主题的代表性题材,此次以4600万元成交;描绘青岛风光的《青岛》在吴冠中的创作题材中极为罕见,此次上拍作品以4025万元成交;吴冠中风景力作《玉龙山》以3450万元成交;与《交河故城》等著名作品同系列的《峭壁》成交价为2990万元。

郭可盈
或退出演艺圈

本报讯 自林文龙和郭可盈被内地经纪人汪子琦大爆料后,两人人气下滑,工作骤减。有传闻称,郭可盈可能退出演艺圈。

虽然工作不多,近期郭可盈却购入价值2000多万港币的匡湖居独立屋,迎接新生活。事关其父亲郭达昌早前不幸病逝,留下逾亿资产和亿万塑胶生意。郭可盈一直深得父亲疼爱,更被临危受命,在父亲临终前,答应回家帮忙打理家族生意。据称,郭可盈为了打理生意,可能会退出演艺圈。其实郭父留下逾亿资产和亿万塑胶生意给四名子女,包括大姐可欣、弟弟可颂和妹妹可思。其中大姐可欣一直帮忙打理家族生意,而弟弟可颂和妹妹可思则分别拥有自己的出口公司和汽车生意,故郭父临终前,要求近年淡出幕前的郭可盈回家接管塑胶生意。而近日有传TVB诚邀郭可盈回巢,与刘松仁拍新剧。对此监制庄伟健却表示,主角人选仍在商议中。尚未有新工作,难怪郭可盈会考虑尝试从商了。(中宇)

《最后一枪》横店开机

戴娇倩片场庆生



本报讯(记者 师文静) 近日,华谊兄弟拍摄的30集情感谍战剧《最后一枪》在横店开机,导演范冬雨,制作人张海东携男女主角保剑锋、戴娇倩到场。在剧中,保剑锋饰演的陈泽将从一个游手好闲的纨绔子弟变成

一个地下党员,而戴娇倩则扮演埋头音乐不闻窗外事的柔情少女沈雪清,他俩在长达16年的革命浪潮中演绎一个跌宕起伏的情感、谍战故事。范导风趣地说,两位主角将化身“史密斯夫妇”。

在《最后一枪》中,保剑锋与戴娇倩陷入了一段纠结而凄美的感情。谈到角色,保剑锋说,前几天他拍武戏忙得上蹿下跳,非常辛苦。但这是一次难得的转型机会,一改以往书生形象,因此他演得十分投入。当谈及与戴娇倩的第三度合作时,保剑锋笑道:“我和小戴已多次合作,我们一到片场就直接开工,私下都是很熟悉的朋友,不需要多磨合了。”

巧的是,开机当天恰逢戴娇倩生日,她父母和全剧组一起为她庆生,并订制了蛋糕。在拍摄现场,戴娇倩正拍摄一场狱中戏,她身穿一套典型的民国少女服装,两名特务将她拖进狱中,并拿锤子砸她的手,以逼迫其正在遭受酷刑的哥哥说出谁是共产党的卧底……这场戏戴娇倩的惊声尖叫、失声痛哭等都演得十分到位。

孙永伦开讲《古窑址考察及市场定位》

本报讯(记者 霍晓蕊) 著名古窑址考古专家、中国文物学会会员、沈阳永伦古陶瓷标本博物馆馆长孙永伦先生应山东省古玩商会之邀,将于10日9:30—12:00,在省城东图大厦7层齐鲁古玩城举办《古窑址考察及市场定位》专题讲座。

山东省古玩商会由山东新华书店

集团作为主发起人,经省政府和省委宣传部批准,在山东省民政厅注册,山东省文联主管的全省性、非盈利性、行业性社会团体法人。山东省古玩商会的成立,是山东新华书店集团作为大型综合性文化产业集团,实施多元化战略的重要举措,旨在积极培育山东古玩市场,

促进古玩市场有序发展,扩大山东古玩市场在全国的影响,提升山东在文化产业领域整体影响力,营造良好社会氛围,让更多人认识到文物的历史价值、文化价值、艺术价值和经济价值,延伸渗透古玩产业链,为山东古玩界搭建一个规范、专业、系统的交易交流平台。